7. Ze éva xdrho @EPOVLE SVO SUETPOVE, BGTE 1| YOVia TOL oynuatilovv vo
givan 20°. Na Bpsite mooeg poipeg eivon kaféva omd ta 16Ea 6To. omoia
yopiletot 0 KOKAOG amd TG SIUUETPOVS AVTES

AXKHYEIY

2.

210 OuTAavO YU, T
BT eivou dtdpetpog tov
KokAov . Na Bpeite :

A) 10 X
B) 10 1t6&n
AB kai Al o
I') 116 yovieg Tov

Tpryovov ABIT

Me Baon to durhavo
GYNMO, VO LTTOAOYICETE
m yovio ®

130"




4,

Y10 duthavo Gynua, To
O &ivou To KEVTPO TOL
KOKAOVL.

No vroAoyicete TIg
yovieg @, o kot 0

5, Na VTOAOYIGETE TIC Y®Vies 0,m,9 ToL VITAPYOVY GE KAOE Eva omd T TOPAKATO
oynuoTo:




6. Nu VTOAOYIGETE TIC Y®Vies 0,m,9 TOL VITAPYOVY GE KAOE Eva 0md TO TOPAKATO
oynuoTo:

210 SumAavo oyNUo Vo
VTOAOYIGETE:

A) tat6a AB,TA,AA

B) 10 1060 BT
I ¢ yovieg ¢,m,X katy




s,

Y10 duthavo oynuo K
glvol 1o KEVTPO TOL

woxhov ko AT =110°.
Noa Bpeite 11g YOViec TOVL
tpryovov ABIT

9,

Y10 dumhavo oynpa I[P
etvat duqpeTpog Tov

xoxhov kau T=25. Na
Bpeite T1¢ Yywvieg TOL
tpryovov [1PX

70,

210 duthavo oynuo etvor
AI'=60%kar X =70°. Na
Bpeite 10 16&0 I'B




77, 1o mopakdTm oynuato va fpeite ta X Koty

12,
210 umAavo oynua n BA
glvat S1apUeTPOg ToV KHKAOL
KoL 1oY(VEL :
AA=110° xou BI'=80". Na
VIOAOYIGETE :

A) 10 t6&0 ABko1 10 ®

B) to 1680 I'A ko 0 ¢ "

73,

210 umAavo oynua n Al etvon
olqpetpog tov kKvxkhov. Na PBpeite :
A) o X ko y

B) 10 1080 BT ko AA

80"



14,

210 dumAavé oynua K etvar to
KEVIPO TOL KOKAOV Ko 1oYVEL

AB=130° xa: BI'=110°. Na
VTOAOYICETE :
A) 11¢ yovieg AKB kou BKIT
B) tic yovieg Tov tprydovov ABIT
') myovie AKT

75,

210 dumhavo oynua K etvar to
KEVTPO 1oL KOKAOL Kot M 10 péco

tov t6&ov BI'. No vroAoyicete :

A) 10 16&0 BI'
B) myovia ¢
I myovio ®

76,

Av AB givar 1 dudpetpog tov
KOKAOVL pe KEVTpo O Ko

Al = gAB , VOL VTOAOYIGETE TIG

yovieg A kou B tov tprydvov
ABT

110"




77.

Av AAB=25°ko1 ABI"=65" , va
amodeifete OTL :

AB+AI'=BI'+ AA

78,

210 OmAavo oynua givat

ABA =50° kot ABz%AF , Vo,

Bpeite to pétpo g yoviag'AB

79,

210 oumAavd oynua O etvar to
KEVTPO TOL KOKAOV.

A) Na Bpeite to t6&o BT

B) Av o kdkhog éxet axtiva 2, va
Bpeite ta epPada TV TPrYOVOV
OAB kot ABI'




20, 210 SumAavd oy
BT dudpetpog tov kvKAOL

o AB=60° .
A) Na Bpeite 116 Yovieg Tov
tpryovov ABIT

B) Av o xdkhog éxet axtiva 4, va
Bpette:

1. tic mievpég AB ko AT

2. 10 gupad6 tov ABIT

60"




